CETVAL LU ER 1y I EREHERIL G I EH Tontos, idiotas, inutiles, incompetentes estan hundiendo
el pais, no se enteran, LHESELREELGERENG L ERCNT010] y estd a punto, si tu y tus ministros aves

hundido a la banca con [l EXY Iy L X-IRINYS que impiden que poblacion estando en positivo y con

hipotecas a cargo la devuelvan al lugar de origen y active consumo y bancos obtengan el capital prestado
Addevuelvan a sus dueiios el positivo (fondos de inversion y preferentes)

el banco es un intermediario de

poblacion en positivo y poblacion en negativo o poblacion que le sobra positivo [{{e]3le (sl CRIITE [6])]
NS y poblacion que necesita positivo para consumo (i« lsJ{I)) es la misma energia positiva, pero

en bando contrario, el mal uso de las energias hunde paises sin piedad y tus ministros estan en la parra,
no se enteran como tu antes o después te dards cuenta, todo es lo mismo la falta de légica en dirigentes
estd llevando a poblaciones al caos social y exterminio.

Los estudios y master no garantizan logica en dirigentes.

Todo comentario siempre es con respeto y perdon y dios lo sabe. Tenemos un gobierno de inutiles incompetentes que

nos llevan al exterminio no hay otra, todo es lo
mismo, por muchos que all4.

Si como el pastor cuando encierra el ganado y echa de menos uno de sus animales y volvera tras sus pasos a ver qué
paso con el animal y no descansara hasta saber de él o por lo menos lo intentara, igual que nuestros dirigentes cundo
un enfreno necesita tratamiento urgente de vida o muerte, hay que aplazarlo por falta de recursos econémicos.
Mama porque lloras don vas con esas flores, son para el abuelo que a dicho adids, mana me dijo que me
llevaria al parque después de venir del hospital, si pero la operacion no llego a tiempo.

Todo es lo mismo, la falta de alfa, el querer controlar la manada,
querer manejarla sin saber y sin logica.

24/08/2013



No me canso de decirlo, conozco perfecta mente la crisis.
Puedo decir que es
cambiar de sistema de recaudacion de impuestos actual que

mantiene administraciones y los impuestos se recaudarian en
funcidn del consumo de poblacion es selectivo con poblacion en
déficit y es la unica forma de poder eliminar las administraciones
el déficit sin hundir a poblacion en déficit y unica salida a la crisis
econdmica. Es facil y no se lleva mas de seis meses el poner el
paro a cero en Espana o en toda Europa a la vez. Es igual de facil.
Asta en los momentos dificiles, dios esta siempre hay

no tengas duda jamas.
La ayuda divina esta apunto se llegar. 2on203

Si hoy no crees, mana seguro que creeras, no tengo duda.



Productos

poducos = Activador positivo | v

Exportacion

Un activador es una forma rapida de activar economias, poner
en movimiento energia parada o débil facilitar el saltode A a B

Para entender este comentario tienes que saber que todo son energias y que el consumo positivo mueve tres energias y son
diferentes pero unas activan a otras y las tres tienen que cruzar de A a B y el resultado es mover las dos energias que mueven un pais
impuestos positivos y mano de obra, el mismo fin se puede conseguir de varias maneras conociendo las energias. Explicacion.

Consumo positivo es cuando obtienes algo a cambio fisico, nacional

Primera
Empleo Mano de obra e
» resultado h \ p
kg Empleo

Hacienda

Empleo

Compray pag . Empresa .
del F Consumo positivo — n Impuestos
’ productoe_ m positivos IVA
05/08/2013
Consumo
Impuestos >
sustentos de salario

administraciones

Empleo y salario

El consumo positivo activa mano de obra y la mano de obra a través del dinero se traduce en econémico salario



Todo son energias

A t ° d 't e Todo son energias
y conociéndolas se pueden C I va o r p o S I I vo y conociéndolas se pueden

manejar a gusto del ser humano manejar a gusto del ser humano

Advertencia: Es imposible crear empleo en paises que poblacion en mayoria a utilizado poder adquisitivo ficticio
“hipoteca” estaria el consumo positivo EEEIMIVER], por el negativo eI {I[«5y impidiendo consumo positivo.

Mano de obra Empleo

C

Consumo [FY00TY Segunda

parte

Impuestos H Hacienda
Impuestos

Impuestos H IVA Empresa
e e | (T 0

Salario

limitador IRPF 05/08/2013

Todos los impuestos del pais

\ Poder adquisitivo Ficticio

Almacén de positivo
— Banco _|_

Desvio de positivo

Un activador: De las dos energias que tienen que cruzar de A a B @l IESCRAHELLN X[ para que fluya energia en el circuito, se elimina una de ellas

Byl R LLy para que fluya o se active la otra mano de obra con m puede ser de caracter temporal, [JJ gl (X1 YT Je [V e EY ETA oI 1[I

Ejemplo: Seria vender coches fabricados en el pais, sin impuestos pero jamas atraves de poder adquisitivo ficticio, seria positivo

positivo, sin consecuencias posteriores y ademas es aconsejable como activador temporal de ven cuando. Si empre sabiéndolo hacer.
También es positivo positivo fabricar y exportar maquinaria del pais, sin impuestos en la fabricacién, proporciona mano de obra en el pais.



sistema Los impuestos en funcion de consumo =2

positivo

positivo

Ojo: El déficit en un pais se elimina solo en automatico, al pasar de estar en negativo a estar en positivo el pais.

El consumo positivo activa mano de obra, pasa energia

Mano de obra fisica de A a B, paro se trasforma en empleo = salario.

Paro

El consumo positivo = a empleo y salario
consumo positivo = activacion y al cruce

Consumo m

Hipoteca

de energia en positivo automatico
deAaBydeBaA.
Todo funciona en un pais.

Impuestos H Haclenda 24/08/2013
Impuestos Empresa
IVA ,
(4] D Férmula
Sin Empleo sin impuestos |Ra®a® QLT Negativo
Desvi6 de El empleo no existe, el empleo es
. positivo el resultado del consumo positivo
Devolucion .. .. —— . )
de hipoteca Desvio de positivo limitador IRPF en negativo que activa mano de obrayla

trasforma en econdmico (salario)
no hay consumo positivo,
no hay salario, no hay econémico,

Almacén de positivo Capital fondos de Salario no pueden eliminar déficit las

. . administraciones atraves
Banco inversion y preferentes - o
del fisico en déficit.



Los tres utilizan la misma energia Solo hay una salida a la crisis
positiva, solo el consumo positivo Empresa econdmica, cambiar de Administraciones

le proporciona a los tres la energia sistema de recaudacion, en
positiva funcidén del consumo positivo.

amm—
C
=

Consumo positivo M mano de obra
Primera
Parte

Caudal de
i C
Energia .
T D
Motor de energia

positiva en ciclo cerrado Montoro: T[’] Sl’ que Sabes

L) =D

de dos tiempos

El consumo positivo EEUER: CR Tl LI == {] 1 ELdde] en un pais, [{els R il [d[e]3F

El negativo déficit de un pais en solo se puede eliminar atraves del consumo positivo
EluEREHEVER GRS XNNEEI de “individuo, empresa o actividad econdmica”




’ °
Las tres energias es la misma.
Las tres energias econdmicas es la misma energia, la trasformacidn

de esfuerzo fisico en economico (Trueque) para la obtencion de bienes y servicios a terceros.

El paro solo se . aEE Desvi6 sin limite

convierte en

consecuencias
empleo atraves de 1 Tiempo posteriores Segunda
consumo positivo Parte
“mano de obra”

Consumo

c
FaCtu ra 06/08/2013
Motor de energia Ojo: En los tres tramos la energla solo cruza en
positiva en ciclo cerrado positivo, [EIEREN negatlvo, ni se elimina déficit
de dos tiempos atraves del negativo por mas que se empeiien

2 Tiempo
P los distintos gobernantes.

El déficit es negativo en energia y la energia en negativo no existe, lo que si existe es la falta de positivo. Por lo tanto jamas pueden
eliminar administraciones déficit atraves del deficit de poblacion, empresas o actividad econdmica, lo que se consigue en ese momento

si estan en déficit, m “poblacion, empresa o actividad econémica” QEUCEURUE A Al AR LI X=li W Lol ] ETd[es 14 W pero

jamas se elimina déficit por mas que se empeien incompetentes gobernantes.



La cartea vacia es deficit

Motor de energia i | ..
Todo son energiay positiva en ciclo e® se 1 Tlempo ol | N a La crisis es la falta de
unas activan a otras o cerrado de dos 4 'y . conocimiento por el
desactivan a otras. tiempos S ser humano de las
Las cosas no son lo n .0. energias que le
que pareceny ’. afectan en todo y no
hay que saberlo. “‘ Suministro de energia para su mantenimientos ’0’ se da ni cuenta.
)
L 2 {“s ” ¢
"' Impuestos ‘.‘
atraves del déficit de “poblacion, empresas o
Cartera Cartera
cEr s actividad econdmica” n cEr s
déficit n déficit
es un error si estan en déficit tu no estas
00€ - 00€ -
, cobrando, REHLIGTIERLlIIRVEIRETE con ® )
vacia : —_ - cfie ** vacia
efecto domino, y jamas se puede eliminar déficit o*
atraves del déficit.
Embargo Embargo

para cobrar para cobrar

06/08/2013

impuestos impuestos

~wasgmpumud®

Jamas se puede considerar cobrar al déficit si con ello arrastra al cierre y paro de “individuo, empresa o actividad economias” para
cobrar impuestos, por que cobrar al déficit no es cobrar, m paro y cierre, es el corte de energia positiva en el circuito en ciclo de
dos tiempos y actuaria con efecto domino en negativo, cortdndose la energia positiva el uno al otro Aa B o B a A = paro y cierre.



Efecto del consumo m en un pais

El consumo negativo no activa mano de obra y salario “empleo”

o) resultado del
h: Empleo consumo
“‘ T LN . o
positivo

o* 1 Tiempo
’A
Consumo \
* El consumo positivo

negativol T

mueve todas las energias Impuestos
en positivo en un pais. .
Consumo _J _J
bositivo B Todo funciona.
Salario 06/08/2013

Motor de energia

El positivo mueve tres energias
positiva en ciclo cerrado

de dos tiempos 2 Tiempo salario, impuestos y mano de obra.

A tener en cuenta: El que mueve todas las energias
de un pais, EE NS jamas el negativo.



Efecto del consumo L1410 en un pais

Cuando se desactiva el consumo positivo, [SF-EE IR RCINELRENLEL LA se invierte el ciclo activandose el paro.

Paro >\ - ’ IXFEL =L Empleo Motor de energia
o ¥ positiva en ciclo

<o o Y /‘ cerrado de dos

¥ ,A.é “‘IIII... tiempos
|
o® g 1 Tiempo *
DY 4 06/08/2013
Advertencias: El corte 2

de energia positiva es la

vestia negra. “
‘0

Consumo

Gastos fijos son dos

frenos de positivo
al contrario frena

Impuestos

Salario

Consumo

negativo .
.0 El (RIEHyle en positivo, es el que activa al ,

' . ro solo en positiv
Formula patentada 2 Tiempo R pero solo en positivo, [EINERII e
.

~amn®

a:y: frena

Para entender todo esto: Lo primero que hay que saber, que la energia que mueve un pais 0 el gyl IV ] o R PRV [FERTRE N o1 11 o)
toda la crisis siempre es la misma, la falta de energia positiva, no cruza la energia de A a B en positivo, lo hace pero siempre en negativo

no se activa mano de obra g&ul/l¥ si no hay empleo, no hay salario, JIEEA LRIl LI embargos, desahucios etc.
Toda la crisis en los paises ricos es siempre la misma, [EREUER XTI no se activa mano de obra, [ S @ LR PETA ERCLEFIERN N T



Explicacion necesaria para UL ERERCIiullLE!

La energia que Com prador El consumo positivo Vendedor De A a B cruzan
cruzade A a B se dos energias
llama consumo ] de mano de obra ] positiva y negativa
El fisico en . El B es un [ylei oI CRNGETIERTHEE y actua
positivolll fliNezztivo -
de motor en un pais, mueve todas las
es la cartera Energl'a FiSiCO energias que necesita un pais,

SR [ U " si la energia que le entra lo hace en positivo
pagar, ni Ingresos Gastos fijos
’

puedes eliminar . Motor de
déficit atraves S , -t D , f. .t M N egatlvo energia
del déficit, uperavi ertiCi Bositivalen

B | pnergia Fisico Energla Fisico Il

por masque se Ingresos Gastos fijos
empeien

idiotas sin Pagador Consumidor Su perévit Déficit
légica, pensado Cartera Fisico

que estan dinero € “individuo, empresa o Energl’a Fisico Sin
eliminando poder actividad econémica”

- - acabar
Zrng Adquisitivo Gastos fijos| , e

déficit atraves . J No soporta IVA Fisico

del déficit de Impuestos

poblacion. . . soporta el A atraves del
Poder Adquisitivo Fisico IVA negativo

Montoro tu si consumo positivo T
Impuestos Impuestos Gastos fijos
que sabes

m a IVA Positivo IVA negativo

soblacion en Energia Gastos fijos El B atraves de la |g[4{]£ ]| es el recaudador de energia de
déficit Consumo las administraciones para su mantenimiento “impuestos”

07/08/2013

dos tiempos

positivo, el IVA lo




Ir , @ por salario y venir es, sin impuestos

El consumo personal en positivo abastece de empleo personal al mismo. Si la poblacion no consume en positivo, no se
abastece de empleo. El empleo es el resultado de consumo positivo. A a B se sostiene uno al otro atraves del consumo

positivo. Si en un pais, no hay consumo positivo, ST ERR SN A v B. (SR ERIH G EEUEHE PECELERTEL R

Consumo positivo

Los tres fisicos
07/08/2013

con suministros
de energia en

Esfuerzo fisico m

positivo

Empresa

Administraciones

/ Impuestos positivos

’ l El A tiene que ir a B a traducir o cambiar esfuerzo fisico en
econdémico y tiene que llegar de B a A integro, no se puede
quedar en el camino es negativo. No se pueden suministrar las

Ir y venir sin impuestos

Econémico m

administraciones de energia impuestos atraves del combustible
que utiliza el fisico para ir atrabajar o llevar positivo a casa, se
recta consumo positivo, no se activa mano de obra y si se

puede ir A a B para suministrarse de desactiva. La energia del B tiene que llegar A en neto sin pérdida
positivo A m y mantener el de energia en el camino para mantener consumo positivo activado

consumo activado con impuestos Salario positivo y desde el consumo positivo se suministran administraciones de
positivos y mano de obra. energia impuestos en positivo, con creacion de empleo a la vez.

Ojo: Si no hay consumo positivo, no



El mal uso de las energias, [ERINI G L

Una de las cosas que hay que saber que toda energia tienen una mision natural y su mal uso las invierte,
aun siendo positivas actuarian en negativo, justo al contrario de la misidn que les corresponde.

El IRPF es energia positiva que se invierte actuando en los paises como el antrax, todo lo mata o hunde

Ladevduaonde

|p0teca consumo positivo real ,
La pelicula solo

El
1 Tiempo
aumenta el P no tiene limite
caudal de imponiendo y es positivo acaba de empeazar.
Factura
08/08/2013
Gastos fijos impuestos
Empresa
H | pOteca n] Hacienda

Salario Ojo: Las energias
Deuda A conD siempre tienen
hipoteca que cumplir su
2 T|empo mision natural o
Positivo sobrante se invierte.

La devolucidn de positivo negativo de A
i JeJs1-3la activacion de consumo positivofs =¥

Limitador de energia

IRPF

Hogar positivo N. en deuda

Hipoteca devolucidn



El IRPF es el culpable de la quiebra de los bancos

El IRPF es un limitador de positivo entre poblacion y bancos es lo mismo que un embudo para salir capital ficticio “hipotecas”

EXJLENIEN L[S y para entrar el capital a bancos, por devoluciones de “hipotecas” |[ERsleIe- Wel=le (i ERe N ENI {{=Ie E

jamas podran funcionar los bancos por mas que se empeiien idiotas, inttiles o incompetentes elige tu la palabra pero es a si,
el gobierno es el causante de la quiebra de los banco, que bancos no puedan devolver fondos de inversidn y preferentes.

Si bancos no recaudan de poblacion, bancos no pueden devolver a poblacion.
Hipoteca y fondos de inversion o preferentes es la misma energia positiva pero en bando contrario,

en un bando, actua en negativo y en otro actua en positivo, son energias y su mal uso puede hundir paises por completo.

Hipoteca es energia negativa y desactiva el consumo positivo,

Hipoteca: Si es en mayoria en poblacion, tiene la capacidad de hundir paises por completo.
Como esta Espaina hoy de hipotecas. A tener en cuenta: ST

Cuando un pais esta en estado negativo, energia positiva cortada, no cruza de A a B lo suficiente para mantener consumo positivo
activado “empleo” es un error dar hipotecas a poblacion para vivienda ya construida @£ I Xy F1[s8 seria un error de alcance
impredecible, si se hace atraves de poder adquisitivo “ficticio” se hundiria mas el pais al desactivar consumo positivo,

se desactivaria consumo positivo, es decir se activaria paro al a ver menos consumo o mano de obra detras.

El consumo ficticio es un desactivador de energia positiva.

El m es el culpable que [ LIy [} [V VET)!




Las energias con medidas Las energias con medidas
. [ @ .
contrarias a ellas se contrarias a ellas se
invierten, de ser positivas y e I n v I e l e n invierten, de ser negativas y
actuar en negativo actuar en positivo
IRPH Hipoteca

Lo primero que hay que saber, conocer las energias y cdmo actuan las medidas sobre ellas

“resultado” EX I ER

La medida que se tome sobre La medida que se tome sobre

la energia m: Es positiva = I R F P la energia : Es negativa =

El resultado es positivo £ [T es energia El resultado es negativo

positiva invertida.
La energia es positiva
La medida que se tome sobre pero La medida que se tome sobre

la energia : Es positiva = la energia m: Es negativa =
El resultado es positivo El resultado es negativo

08/08/2013

Patentada ]
Medida Energia * Subir \AGEEEHT] A Subir \AWEEENT B
Un pais es

un motory Medida [T Energia [T m » Subir B a A salario Se activa el consumo positivo

la energia

S I JTdIVA positivo Ba'ar Ay B gastos fijos
Positivo ¥ oositiva SN ceativ Rl - posiivo  JC 2 j PIYW 1.y & gastos fi

N—




Como se mueve la mano de obra.

. Empleo
El pais en estado m
Positivo Activado Negativo Desactivado
Mas ingresos que gastos fijos Mas ingresos que gastos fijos
- Mano de obra
Consumo positivo Pl Consumo positivo
Empleo Empleo 11/08/2013
A en estado Consumo Activado B en estado
EUR, en S Emisorfy
positivo = M positivo =
Salario A4 {\"E L [o)
Empleo o liarle o | Empleo

Mas ingresos que gastos fijos mueve la energia econdmicade AaByB a A en estado m



Como se mueve la mano de obra.

Negativo

real es fijoo

permanente

Consumo negativo
Desactiva mano de obra

Paro

A en estado H ‘¢‘
Receptor en ogar ‘
negativo = Paro
Paro oy ©.
‘0

El negativo real es cuando te giran recibos
x fijos por contadores o tasas de
Ayuntamientos etc. Estando en positivo.

Positivo Desactivado

Mas gastos fijos que ingresos

El pais en estado Receptor.

El negativo se manifiesta de dos maneras, real o la falta de positivo.

11/08/2013

Negativo Activado

La falta de

4 LX) - .t.
Mas gastos fijos que ingresos positivo es

negativo

Mano de obra Consumo negativo

4_. Desactiva mano de obra

Negativa Paro
H N
““- ....h
% *
&
* .,
® B en estado
: * Empresa .
Consumo PLRETa VL e o) eceptor en
m negativo =
Salario ﬂ
‘,) e ) Paro
o o* |
.. “ 4
o, .® Formula patentada §
8

..l.ll“

La falta de positivo es negativo, no poder hacer frente a los pagos o cubrir negativo
contraidos “hipoteca” por a ver mas gastos que ingresos. Estando en negativo.



